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XII. Józanság Napja

Időpont: 2024. 05. 24-25.
Helyszín: DEMKI Ifjúsági Ház 4025 Debrecen, Simonffy u. 21.

Árpád téri református templom 4028 Debrecen, Árpád tér 3.
Résztvevők: 137 fő

A 2001-ben alakult Debreceni Kábítószerügyi Egyeztető Fórum és a Forrás Lelki Segítő Központ közösen

szervezi  meg  XII.  alkalommal  2024.  május  24-25-én  a  Józanság  Napja  elnevezésű  rendezvényt,

Debrecenben. A 2 napos program célja, hogy felhívja a helyi társadalom figyelmét, hogy van gyógyulás, van

kiút a szenvedélybetegségekből.

Május  24-én pénteken  8:30-tól  a  Debrecenben  működő  önsegítő  csoportok  nyitott  ülésein,  illetve  a

Debrecenben  működő  segítő  intézmények,  szervezetek  bemutatkozásán  vehetnek  részt  az  érdeklődők  a

Debreceni Művelődési Központ és Ifjúsági Ház (DEMKI) 4025 Debrecen, Simonffy u. 21. szám alatt. 

Május  25-én  szombaton  9  és  15  óra  között  a  Debrecen  –  Árpád  téri  református  templomban  (4028

Debrecen, Árpád tér 3.) az önsegítő csoportok és segítő intézmények bemutatkozására, bizonyságtételekre,

valamint  szakmai  kerekasztal  beszélgetésre  kerül  sor.  A  kerekasztal  az  önsegítő  csoportok  és  az

egészségügyi intézmények munkájának megismerése és összehangolása. 

Délben a történelmi egyházak képviselői közösen megemlékeznek a szenvedélybetegség áldozatairól és

imádkoznak a családtagokért a szabadultakért és a gyógyultakért.

A program célja, hogy  felhívja a  közvélemény és a döntéshozók  figyelmét arra,  hogy  a Debrecenben a

szenvedélybetegségek  megelőzése  és  a  szenvedélybetegek  kezelése  az  egészségügyi,  az  állami,  civil,

egyházi szociális intézmények feladata a helyi társadalommal együttműködve.

Netes megjelenések:
https://www.facebook.com/kozossegiklub.forras
http://debkef.hu/hirek-aktualitasok/
https://www.facebook.com/debkef/
https://kef.hu/
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Fotók a rendezvényről:
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